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Umfrage: Zweifel an Martin Schulz als SPD-Parteivorsitzenden

Berlin, 07.12.2017, 22:15 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage sind 32 Prozent der Befragten der Meinung, dass Martin Schulz der richtige Parteivorsitzende ist, um die
SPD zu erneuern. Bei den SPD-Anhängern sagen dies immerhin 65 Prozent. 

Das ist das Ergebnis einer Erhebung des ARD-"Deutschlandtrends". Im Zuge des SPD-Parteitages stellt sich die Frage, wie sich die
Sozialdemokraten in Bezug auf eine künftige Bunderegierung verhalten. 60 Prozent der Befragten stimmen folgender Aussage eher
zu: "Ich fände es gut, wenn die SPD für eine Koalition mit der CDU/CSU zur Verfügung stehen würde." Von den SPD-Anhängern
stimmen 61 Prozent dieser Aussage zu. 65 Prozent der Befragten sind der Meinung, dass die SPD in der Opposition erst einmal ein
klares Profil zurückgewinnen sollte, bevor sie wieder Regierungsverantwortung im Bund übernimmt. Von den SPD-Anhängern sagen
dies 61 Prozent. 59 Prozent der Befragten sagen, dass die SPD durch ihr Verhalten in den Wochen nach der Wahl ein
Glaubwürdigkeitsproblem für sie hat (SPD-Anhänger 36 Prozent).

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-98885/umfrage-zweifel-an-martin-schulz-als-spd-parteivorsitzenden.html
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